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C cü/ -^Lzam 'jczv.S'J
Uram Jézus! esdve kérünk: 
Hagyd el még az eget értünk: 
Gyönge hajónk sül védőben. 
Drága kincsünk veszendőben; 
S{inröl-szinre hadd lássuk orcád. 
Hadd siessünk még újra hozzád.

Tanításod: idvessegíink.
Könyvben hagytad azt minekünk. 
Dicső példád megszenteld,
Omló véred pecsét elé:
Becse no az év-ezredekkel
Mind liiában ! Könyved ma nem kell.

Oh ! jer közénk élő szóval.
A velőket oszjatóval.
Vezesd szivünk mo;dulásit. 
Hogy megujhodottan láss itt.
Célját a gyűlölet ne érje, 
S{ere/etet plántálj helvére.

Es kik a te templomodnak
Tornácain tolakodnak : 
Képmutatók, pénz-sóvárok,
L, Illetlen lélekk uJárok. 
Ne tűrd az álszcnfeskedókef. 
Korbácsoddal kergesd ki okét.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Ma is van óh ! Uram jézus, 
K>ztnnk sok Judás, Pilátus:

! Munkádat vidd hamar végbe, 
Aztán szállj vissza az égbe.
Mert hogy sorsod nem lesz-e nálok, 
Mi rég volt, jót azért nem állok.

(Miskolc). iozseí-

Feltámadás.
Ünnep van. Harangok zúgása, 

ájtatos tömegek hálaadó imája száll 
felénk, hirdetve mindenfelé, minde­
neknek. hogy a Megváltó feltá­
madott.

Közel 2000 esztendeje immár. 
A pogánv világ, mely kifejlődésé­
nek tetőpontját, a derűs, klasszikus 
görög világnézetben érte el. lefelé 
hanyatlott. Vérengző, elbizakodva, 
tehetetlen, gyakran őrült uralkodók 
ültek a régi hatalmas római cézárok 
trónján s mig egyfelől a fényűzés, 
a romlottság és fajtalanság a vég­
letekig fokozódott, másfelől a nép 
mind mélyebben sülyedt a nyomor 
fertőjébe. Ott lukullusi lakomák, itt 
éhező, rongyos tömegek, ott kicsa-

Keklős szerkesztő: HAJDÚ JÓZSEF.

pongasok, a testi élet minden gyö­
nyöre. itt az apró viskók bűze, az 
állati munka keserves robotja. A 
nép látva az óriási különbségeket, 
érezve nyomorultságat s elhagvatott- 
ságát. elvesztette bizalmát a régi iste­
nekben s a panem et circenses üvöltő 
ordításain at hallatszik már a meg­
váltás utáni vágy félénk sóhajtása.

Ekkor jött el, a legalsóbb, a 
legelnyomottabb néposztályból — 
hiszen az nem is lehetett máskép — 
a Megváltó. Hirdeti a szeretet igéjét, 
a földi hatalom múlandóságát, a 
tisztaságot és erényt, egy uj, egy 
jobb világ eljövetelét s a nép. a 
nyomorult, mindenkitől, istenektől 
s emberektől elhagyott nép áhítat­
tal szívja magába a szeretet igéjét s 
mohón epedve az uj eszme után, 
hiába, a cézárok dühe, az üldözés, 
a vadállatok szétmarcangolt áldo­
zatai. a szurokkal itatott eleven 
fáklyák, hiába a kálvária minden 
kínzása, a Golgota keresztje, nem 
halt meg többé, sírjából is ki kelt, 

feltámadott s világot hódított az 
eszme: a szeretet.

TÁRCA.

eseteml.
irta. BUGAC.

A nincsetlen téli világban sok min­
denre ráérősködnek a paraszti emberek. 
Dolog nem igen akad: de ha akadna se 
kellene. Mert a magyar parasztnak ősi 
öröklött tulajdonsága, hogy nyáron szaka­
dásig dolgozik, télen azonban mint a méh, 
csak a nyáron keresett élelmet fogyasztja.

A dologtalanság közben pedig sok 
olyan gondolattal is foglalkoznak a magyar 
agyak, a milyenek nyáron elő se kerülnek. 
Sokszor a kész is fogyatékén van; a gyomrot 
pedig semmiféle bölcs beszéddel nem lehet 
elhallgattatni. Mindenkor megköveteli az 
a magáét, ha van, ha nincs. Ha pedig 
csakugyan nincs, hát a magyar is csak 
onnan vesz, ahol van.

így születnek aztán az apró csipe- 
getési és elcsenegetési ügyek és sorok. 
Igv teremnek az eleinte kicsiny szörzési 
esetekből a különféle lopási, rablási és 
házásási tudományok és cselekedetek is. 
A kicsiny szüli a nagyot; különösen, ha 
az első munkálatok baj nélkül sikerednek.

Ezeknek a téli idejű elsajátításoknak 
pedig egészen más a természetrajza és 
filozófiája, mint a közönséges nemzetközileg 
elterjedt tolvajlásoknak és rablásoknak.

A hivatásos, mindenféle nációhoz 
tartozó tolvaj lop ösztönszerüleg, a jó 
mód és gazdaság megszerzése végett, a 
dologtalan élet biztosításáért s a ráter­
mettség kényszerítő hatása alatt.

A magvar paraszt pedig "mögszörzi* 
amire szüksége van. de legtöbbször csak 
kén vszerüségből, másszor pedig a lopást csak 
virtusnak tekintő könnyű gondolkozásból.

Az arra született gazember lop télen- 
nváron, ha kell, ha nem; a szegény paraszt 
pedig csak, amikor szükséget lát. Innen 
magyarázhatók a téli sanyarú idők folyamán 

! sűrűn előforduló kolbászlopások, fatol vaj- 
lások és különféle házásások.

Az itt következőkben olyan téli ször- 
' zési esetek vannak csokorba kötve, ame- 
I Íveken több a nevetni, mint a szomorkodni 
I való. Mert közös jellemző tulajdonságuk, 

hogv együgyű tapasztalatlanság és tudat 
lanság miatt egyszer se sikerültek a csele­
kedetek.

Az összetartozó, eseményekben gazdag 
regénv négv kötetre osztva a következő:

Ebben az első kötetben az van el­
mondva, hogv az okos körültekintés sose 
árt. S hogv oktalan dolog fejjel neki 
menni a falnak, ha azt a körülmények 
se kívánják.

A dolog különben úgy áll, hogy 
valami Kemény Gyula nevezetű jómódú 
birtokos polgártársunk körülbelül tíz hold 
szőlőt telepitett a homokon, itt a vasút 
mellett. Az őrnek aztán csinos kis hajlékot 

j is építtetett a birtok közepén terjengő 
domb tetetejére.

Jó késő őszre járt az idő, mikor az 
építés egészen befejeződött, csak az ablakok 

; és ajtók nem készültek el. Ez a késedelem 
ugyan nem okozott bajt, mert az épületnek 

csak jót tesz az, ha száradhat. Szárad is 
most már az egész télen át, mert ráér.

Közben azonban megtörtént az a 
mesébe illő esemény, hogy nemrégiben 
egy esős éjszakán valami tájékozatlan, 
minden körültekintés és terv nélkül dol­
gozó magyarok nekiállottak a ház hátul­
jának és fáradságos munkával kiásták.

Az már aztán csak a fantázia dolga elkép­
zelni, hogv miféle éktelen káromkodással 
nézegethették az atyafiak belülről a teljesen 
üres szobát, a melyeken még se ablak, se 
ajtó nem találtatott.

A ház gazdája ezzel szemben másnap 
rengeteg kacagással hallgatta végig itthon 
a jelentést, hogy az ajtóban és ablakokban 

| szűkölködő villáját a rablók kiásták . . .
Minek is a házon lyukat ásni, ha 

az ajtón is bemehet az ember!
A másik hordót pedig vízzel teletöltve 

áztatta a gazda, mert abba már must nem 
jutott.

Ezt a vízzel tele hordót cipelték el a 
tájékozatlan magyarok; a finom, drága 
rajnai rizlinget pedig ott hagyták . . .

Ámbár néha jobb is a viz, mint a bor!

Kevésből semmi.
A bonyodalom most már kezd fej­

lődni. Mert amint a regény befejezéséből 
kitűnik, ezek a különféle események tel­
jesen összetartoznak.

Ez a kötet különben arra az életböl­
csességre tanít, hogv : érd be a kevéssel.

A szentkirályi Schvarz-féle majorban 
tudniillik hívatlan vendégek jártak a vizes­
hordó eltulajdonításának éjszakáján.
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S múlt az idő. Századok vonul­
tak el az emberiség felett, de a 
krisztusi gondolat nem lett teljes 
valósággá. Gúzsba kötötte a lelke­
ket a formalizmus, a rideg dogma, 
s mert az emberi lélek nem bírta el 
egyszerre a világosságot, mert csak 
hosszú küzdelem után hathatta át 
Megváltójának tanítása, rabságban 
maradt a lelkiismeret. Csak lassan 
derengett. r\ reformáció gondolata 
csak lassan hódított. Kigyultak újra 
a máglyák, megindultak a gályák, 
de a máglyák tuzén. a gályák szen­
vedésein. a Bertalanéjek rémségein 
át diadalmaskodott, feltámadt u; 
esetne: a lelkiismeret szabadsága.

S forrott az idők mellében to­
vább. Nem volt ugyan már rab­
szolga. de volt helyette jobbágy. 
Szabaddá lett ugyan a lelkiismeret, 
de nem volt szabad az ember. Jog 
nélküli, testében s akaratában le­
kötött emberállat volt az emberiség 
egy nagy, túlnyomó része, amely 
felett gőgösen, korlátlanul, feledve 
a Megváltó tanításait, uralkodott a 
másik. De a Golgotán halálra szánt 
eszme halhatatlan. Kezdetben félve, 
majd mind többen tudva érezve az 
eszme hatalmát, az igazságban ve­
tett hit diadalmát. mindeneket el­
söpörve hirtelen csak kigyuladt a 
szabadság tüze s a csataterek rémes 
világán, a véres áldozatok ezrein át 

feltámadt a; es^me: a szabadság, 
egyenlőség és testvériség, a szabad, 
független nemzet gondolata.

Zugnak a harangok ma is. Hir­
detik s mi várjuk a feltámadást. Aki 
figyelmes szemmel, gondolkodó agy- 
gyal. érző szívvel néz körül, érzi 
még ma is az igaz testvériség hiá­
nyát. Látja a nagy különbséget em­
ber és ember között, érzi az apróbb 
és erősebb rengéseket, a melyek 
időnkint a tömegen átcikáznak, látja 
az igazságtalan nyomort, a jogokból 
még kizárt néposztályokat s agyá­
nak minden tudásával, izmainak 
minden erejével, lelkének egész 
hitével dolgozik azon, hogy ne a 
kálvária kínszenvedésein, a csata­
terek gőzölgő holttetemein, hanem 
az emberek megbékült társadal­
mán át

támadjon fel •'>' valósuljon meg a{ 
es^iiie: s legyen teljessé a Megváltó 
tanítása.

Zugnak a harangok. S mig hall­
gatom csengő bugásukat, elvonul 
lelki szemeim előtt az emberi-nem 
fejlődésének története. Látom a meg­
váltó eszme küzdelmét a sötétség- 
gél. a rosszasággal, a butasággal. 
Látom a véres harcokat, a veresé­
geket s győzelmeket s megértem a 
harangok szavát, világossá lesz 
előttem, hogy az igazságé a végső 
győzelem, hogy csak a forma vál­
tozó. csak a hazugság múlandó, az 
eszme, az igazság az újra meg újra 
feltámad, él. diadalmaskodik s viszi 
az emberiséget egy hitben gazda­
gabb. szebb, jobb, nemesebb s tisz- 
tultabb jövő felé.

Bűnös a tested és fehér a lelked, 
A\ ajkad csókol, — szemed könnyezik, 
Lápmadarak kóvályognak feletted 
S a homlokodon glória virít.

ajkadon ég parázna ajk csókja, 
Csak egy mosolyt lehels^ néha felém, 
Kicsiny szobádban rám gondolsz titokba" 
S a lelked, könnyed, mosolyod enyém.

Fodor Vidor.

(Előfizetési felhívás I
April elsejével uj előfizetést nyitottunk a

Kecskeméti Lapokra.
Az utóbbi hónapokban igen gyakran 

megtörtént, hogy a példányonkénti el • 
adásra szánt készlet már a reggeli órák 
bán elfogyott és igy a lapot kereső nem 
előfizető közönség igényeit kielégíteni 
— sajnálatunkra — nem tudtuk. Ezen 
eshetőség ellen a legcélszerűbb biztosítás, 
ha minden család előfizet a KECSKEMÉTI 
LAPOK-ra.

A KECSKEMÉTI LAPOK mindig a 
közérdeket szolgálja Eddigi munkalko 
dásunk s lapunk irányának becsületes 
őszintesége fölment bennünket az alól, 
hogy ígéreteket tegyünk s igaz jóakaratú 
törekvéseinkről újból biztosítsuk a közön 
séget

A jövőben is minden tudásunkkal 
azon igyekszünk, hogy közönségünk leg­
jobb, legkedveltebb lapja a KECS­
KEMÉTI LAPOK legyen Csak jóakaratú 
támogatást és bizalmat kérünk ezután is.

A gecskemeti (Lapok 
szerkesztősége.

Feltörtek a pincét. S mivel mást nem 
találtak, felguritottak egy olyan két hek­
toliteres forma hordót, ameíyik tele volt 
törköly pálinkával. Utóvégre a pálinka 
ötször annyi bornál is többet ér. Kigör­
gették a hordót az országúira, az ott vá­
rakozó kocsi mellé.

— Kevés ez, ilyen nagy majorból 
sógor! — vélte az egyik ember.

— Lépjünk hát vissza no!................
Hátha akad más valami is. Marad ott még 
elég — hagyták rá a többiek.

A pálinkafőző ház úgy mutatkozott, 
hogy ott bizonyosan csirke, pulyka s mi- 
egvetmás aprójószág tartózkodik.

Kifeszitették hát az ajtót közakarattal 
és belökték. Abban a pillanatban azonban 
belülről egy hatalmas lövés dördült el.

Az éjjeli lovagok káromkodva ro­
hantak a kocsihoz. Tudták, hogy ha a 
major népe a lövésre felébred, abból nagy 
bajok keletkezhetnek.

A lövésnek pedig az a története, 
hogy a csősz ebben a pálinkafőző házban 
szokott aludni. Mikor az ajtó-feszigetésre 
felébredt, kilőtt az ablakon a rozsdás rossz 
mordálylval.

A póruljárt magyarok ismervén a 
helyzetet, kocsira kaptak és elvágtattak. 
Annyi idejük se maradt, hogy a hordót is 
feltették volna a kocsira.

Ott találták meg hajnalban a pálin­
kával telt hordót az országúton.

Hefejeqés.
A regénynek ez a része is külön kö­

tetet érdemel, amint a tartalom mutatja.

Ritka dolog ugyanis, hogy az ilyen 
apróbb tolvajlások elkövetői előkerüljenek. 
A rendőri kutatások azonban nyomra ve­
zettek.

Történetesen kiderült, hogy mind a 
három sikertelen kiránduláson ugyanaz a 
társaság szerepelt.

Vári Mihály két sógorával, Ménkű 
János és Kisguci Sós Istvánnal, valamint 
Fazekas Gáborral együtt mint tettes tár­
sak kerültek a törvény elé a három ös- 
mertetett esetből kifolyólag.

Különféle számú hónapok kerültek 
ki a szövetség tagjai számára a tárgyalás 
végén. Mert a bíróságnak nincs érzéke a 
humor iránt.

— Megnyugszanak az ítéletben ? — 
kérdezte a bíró.

— En nem nyughatok meg! —
mondta Kisguci Sós István.

— Hát akkor felebbez?
— Nem felebbezek én! . . . De nem 

nyughatok bele abba a három hónapba 
— okoskodott Kisguci Sós — Mer mir 
kapjuk, ha egyik helyről se tudtunk el­
vinni semmit se! . . . Nem igazság a!

A tragédiája,
A regény második kötete azt az er­

kölcsi tételt példázza, hogy: nézd meg a 
mit lopsz. Mert régi dolog, hogy haszon- 
talanságot lopni nem érdemes.

Mert hát a tolvajlás mindenképen 
csak tolvajlás s a lopás ténye mindenféle­
képen megszokást érdemel.

Az értékkülönbözetet csak a körül­
mények s a véletlen szabályozzák.

I la valaki betörést követ el s csak egy 
rossz subát talál, ami elemelni való, tulaj­
donképpen csak akkora a bűn, mintha 
ezreket erőkkel visz el, mert ott találta 
azokat.

Ilyen bölcselkedés vak) ehhez a feje­
zethez is, amelyiket a következőképen is­
mertet a rendőri jelentés.

Szüreti időkben történt, hogy Szűcs 
Ambruséknál tolvajok jártak.

Nem nagyon szenzációs a történet, 
csak tanulságos.

A szőlőbeli épület előtt a szüret után 
künn maradt két hordó.

Azon az éjszakán pedig rosszban sán- 
tikáló emberek jártak a Szűcs-szőlőben és 
a kunyhó előtt ott találták a két hordót. 
Az egyikben valami kevés lötyedék tar­
tózkodott, a másik azonban tele volt.

Tudnivaló különben, hogy egy éj­
szakai kirándulás alkalmával nem érdemes 

i csak egv helyen kutatni, különösen, ha 
nem kielégítő az eredmény. Kiadósabb 
ilyen esetekben, ha már elindultak, több 
helyen széjjel nézegetni.

Ez a magyarázata annak, hogy bizo­
nyosan nem sok hely lehetett már a ko­
csin, mert csak azt a hordót tették fel, a 
melyik tele volt; a másik pedig, amelyik­
ben alig volt valami, megvetették.

Szűcs Ambrus pedig, mikor tapasz­
talta másnap, hogy a teli hordót ellopták 
— nevetett.

A valóság ugyanis az, hogy az egyik 
hordóba szűrték a szüret alkalmával a 
gazda féltett kincsét, a keveset adó rajnai 
rizlinget. Félig se telt a hordó, mert a 
jóból keveset adnak.
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Társadalmi szociálizmns.
Mint ahogy a társaságbeli höl­

gyeknek mindig van valami mániájuk, 
most a szocializmus kezd tért hódítani 
a nagyvilági dámák között.

De azért ne üljünk fel ennek az 
uj jelszónak. Jót nem várhatunk tőle 
semmit, de rosszat annál többet.

Azok a drágán öltözött bájos 
asszonyok maguk is megbotránkozná- 
nak rajta, ha reájuk is kiakarnók ter­
jeszteni a > társadalmi szociálizmus <- 
nak általuk hangoztatott elveit. Mert, 
dacára annak, hogy melyen meg van 
nak hatva attól az igazságtalanságtól, 
amely egyes kasztokat elválaszt egy­
mástól es dacára annak, hogy mélyre­
ható reformokon törik graciózus fejecs 
kéjüket, mégis szigorúan vigyáznak 
arra, hogy saját jogos tulajdonukat 
sebki se érintse szentségtöró kézzel.

Lehetséges, hogy vannak olyan • 
igazi emberbarátok is, akik hajlandók 
lennének felosztani vagyonukat ma­
guknál szegényebb embertársaik kö­
zött, — ha ennek már itt lenne az 
ideje. De ezek oly jól elrejtőznek, 
hogy nagyitó üvegen se lehetne őket 
felfedezni. Nem akarok inaliciózus lenni 
s azért azt mondom, talán a >ne tudja 
meg a balkéz, amit a jobb cselekszik* 
élvéből indulnak ki.

De azokat a szocialista nőket, 
vagyis szóban és Írásban szociálista 
nőket, akik igazan lelkesen beszélnek 
a szeles néprétegeket elválasztó kor­
látokról, az állam szükkeblüségéről 
velük szemben s a sors mostohaságá- 
ról, valami csodalatos véletlen föl) tán 
mindig ezreket erő boával a nyakukon 
látjuk egy-egy automobilból kiszállani, 
vagy mélyen decolletált ruhában, szik­
rázva a drágakövektől, pezsgőt inni 
egy egy palotában. Es ezalatt azok a 
szerencsétlenek, akiknek kegyetlen vég­
zetet megkönyezték, tovább éheznek 
rendületlenül.

Hiszen nem is volna olyan nagy 
a baj, ha azok az ajkak, amelyek az 
uj igéket hirdetik, nem lennének olyan 
szépek. Mert maguk a segítségre szo­
rulók is igy nyilatkoznak egyelőre ; 
például a melegedő szobákról: >Nem 
mehettem el, kérem alássan, mert úgy 
hallom, nagyon vegyes a társaság és 
mindenféle emberrel kell egy sorba 
ülni.* Csakhogy ez a szocializmussal 
való játék az asszonyoknak mégis tűz- 
szerszám a gyermek kezében.

Ha egyelőre csak szavak, puszta 
szavakban nyer is kifejezést, mégis 
megmételyezi első sorban azoknak a 
lelkét, akik alá rendelt helyzetben él­
nek környezetükben s ezzel aztán meg­
alakul a cselédkérdes. Ezeket egyene­
sen rávezetik arra, hogy követelődző­
nek s ne dolgozzanak. Es nem gon­
dolják meg azt, hogy ezzel egyidejű 
lég a tétlenül élő, csavargó, dolog­
kerülő népnek is felnyitják a szemet

s ezáltal egyúttal megnehezítik az 
igazi, dolgozni kész munkásnak hely­
zetét.

Mert ha a szocializmust csak 
ugyan abban a formájában terjeszte­
nék, a melyet néhány ideálisan gon­
dolkodó férfi akarna neki adni, akkor 
nem lenne veszedelmes az asszonyok­
nak e téren való amatőrködése sem. 
De a szocializmusnak éppen annyi a 
tévtana, mint a mennyi a magyará­
zója és alapjában nem igen van ne­
mesebb célja, mint többé-kevésbbé 
organizált ellenszegülés minden meg­
lévő és jónak bizonyult társadalmi 
törvénynyel szemben és teljes letörése 
az egyéni vagyonszabadságnak.

A mai, átvedlett szocializmus ta­
nai szerint, igazán kár lenne minden 
individuális igyekezet, mert hiszen az 
egyesek vagyona egyenlő mértékben 
osztatnék szét a dologkerülők és mun­
kások, az iszákosok és a nagygondol­
kodók, a csavargók és hivatalfőnökök 
között.

Persze, hogy mindez kivihetetlen 
s egyelőre csak ábrándnak marad meg 
azoknak a fejében, a kik a rend he­
lyébe a haladás nevében a zűrzavart 
szeretnek tenni. De azért azt tartja a 
közmondás: >Amit asszony akar, Isten 
is akarja.* A szocializmus tanainak 
propagandát csinálni még igy is kész 
veszedelem. Önöknek, hölgyeim, nem 
való ez az erős, nehéz, ártalmas fegy­
ver a parányi kezükbe. Keressenek 
maguknak inas mulatságot.

Mert ha egyelőre még elérhetet­
len is a dologkerülőknek ez az Eldo- 

• rádó, manapság még nincs olyan moz- 
I galom, melyet túlságosan kalandosnak 

tartanának, nincs olyan cél, a mit ki­
vihetetlennek mondanának, ha azt ino 
solygó asszonyajkak hirdetik. S a tu­
datlanok és rosszhiszemüek seregéből 
veszedelmes csődület támadhat, mely 
pusztító orkánná válhat az önök sza 
vára s elseperheti ezt a jelszavak kol­
dusát — szegény hazánkat.

Meghívó.
A kecskeméti felsokerületi függetlenségi es

48-as párt
folyt) évi április ho 20 an, husvet másnapján 

délután 3 orakor
a felsokerületi függetlenségi es 48 as Népkor 

Klapka utcai helyiségében
Rendkívüli 

Közgyűlést 
tart,

melyre a parthoz tartozó összes választó 
polgárokat tisztelettel meghívja ezúton is 

az elökeszitö bizottság

A közgyűlés tárgyai:
1. A párt tisztikara, választmánya és 

vezérbizottságának megválasztása.
2 A párt hivatalos lapjának ügyere 

vonatkozó jelentés.
Kecskemét, 1908. április 16.

A kecskeméti városi tisztviselők 
fizetésrendezéséröl.

Megszólaltak végre országszerte a 
közigazgatás napszámosai, a városokban 
mindeneknél előbb való dolgoknak telje­
sítői és megbízottjai — a közigazgatás 
szellemi munkásai.

Ez a hivatalnoki kar mostoha gyer­
mekei a kormányoknak, a törvényhozá­
soknak. de még aminek szolgálatában 
pergetik le életüket — saját városaik­
nak is.

Kecskemét város tisztviselői szerdán 
délután tartott értekezletükön kimondot­
ták, hogy csatlakoznak a verseciek most 
áhal megindított mozgalomhoz és az or­
szágos értekezleten képviseltetik magúkat. 
Csak természetes, hogy egyéb határozatot 
nem hozhattak városi tisztviselőink, akik 
elvégre szintén óhajtják mindannyian lét­
kérdésük javulását és rendezését

Hanem ehhez az egész mozgalomhoz 
mi azt mondjuk, hogy nagy hiba és hi- 
degverüség, a rendszerben való fáradt, 
könnyelmű megnyugvás volt az ország 
városai közigazgatási tisztviselőinek részé­
ről ezen mozgalmat ezelőtt tiz évvel el 
nem kezdeni a mostani módon, erős aka­
rattal, egyöntetűséggel.

A politikai viszonyok erős hullám­
zását nagyon jól ismerjük ebben a zak 
látott országban. Egy személyes ügy 
mindig előbbre vaió a törvény hozás házá­
ban, mint a milliók érdekei. Tehát annak 
a megtartandó kongresszusnak hozandó 
határozatává is csak az fog történni, hogy 
„tanulmány tárgyává44 teszik, kiadják „egy 
bizottságnak44 körleveleket intéznek a vá­
ros első tisztviselőihez statisztikai adato­
kért, szak véleményeznek, megkérdik, hogy 
árulják a birkahúst a piacon, ezalatt elte­
lik pár esztendő és marad minden a ré­
giben, vagy legjobb esetben 10 év múlva 
lesz valami belőle.

Erről tehát, beszélni, írni, a jogot, a 
kérelmet erősíteni, bizonyítani — mond­
juk meg őszintén — nagyon korai.

A tisztviselők úgyis érzik, tudják, 
hol fáj, mi fáj nekik

Addig is tehát, amíg ez a mozgalom 
eredményt tud felmutatni, a város törvény­
hatóságának kell csekély áldozattal, egy 
kevés jóakarattal erősen kezébe venni a 
kecskeméti városi tisztviselők fizetésren­
dezésének ügyét.

Ha összehasonlítást teszünk a kecs­
keméti és az ország többi hasonló váro­
sainak fizetési rendszerével s ezzel kap­
csolatban a lokális megélhetési viszonyok­
kal — bizony nagyon szomorú képet nye­
rünk a kecskeméti közigazgatás szellemi 
munkásainak helyzetéről.

Azt szokták mondani „ha drága a 
hús egyen bablevest, krumplit, lebben­
csöt.44 Hát ez igaz ! Mert ha az a szellemi 
munkás hajnaltól kint lehetne a szőlőjé­
ben, a tanyáján, ahol a szűz levegő maga 
is táplál es erőt ad a testnek, akkor ő 
is megehetne mindennap es vérré válna 
benne. De tessék azoknak a kijelentőknek 
egy hónapig szobában ülni, ott görnyedni, 
az eszével dolgozni, majd meglátjuk mivé 
válik testi szervezete a csupa krumpli és 
lebbencs koszton.

Van más is. Annak a nyomorúságo­
sán dotált Írnoknak például urat kell ját­
szani külsőleg, máskülönben megszólják, 
a családját szintén szépen kell járatni, 
máskülönben lenézik a feleségét a piacon, 
gyermekeit az utcán, iskolában. Tehát 
megkövetelnek tőle állásánál fogva min­
dent úgy mint a tekintetes úrtól. De hát 
én edes Istenem, miből állítsa elő? Bizo-

Sétatér-utca 51. sz. házak, telepeivel együtt, kedvező feltételekkel
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nyos társadalmi kötelességeket ne is em­
lítsünk.

Uv) tudjuk, a közel belekben meg­
kezdődik a városi szerveteti szabályren­
deletnek teljesen való átdolgozása az egyes 
szakbizottságok által Ebben a szabály­
rendeletben a tisztviselők fizetésrendezé- 
séről is esik majd szó, — sőt miután arra 
nézve ígéret is történt, — sok szó fog 
esni a lehetetlen helyzetnek a megváltoz­
tatására.

Akik ennél a munkálatnál ebben a 
kérdésben hivatottak dönteni, kell, hogy 
szívok és eszök szoros barátságot kösse­
nek egymással.

N< hány példát mondunk a debreceni 
elkészült szabály rendeletnek a tisztviselők 
fizetését megái lapító szakaszából. Debre 
cenbeu — a város első tisztviselőit nem 
is említve — a rendőrkapitányok, ülnökök, 
törzsfizeté<e 4400 kor ’örzs, 800 korona 
lakbér és 25 év alatt 600 kor. korpótlek. 
(Kecskemeteii 2600 törzs, 400 lakbér, 5 
százalék korpótlék tíz év után !)

Debrecenben a II. aljegyzőknek fize­
tése 3500 kor. törzs. 700 kor. lakbér, kor 
pótlék 25 év alatt 600 kor. (Kecskeméten 
2000 kor. törzs, 400 kor. lakbér.)

Debrecenben Írnokok, végrehajtók, 
utmesterck fizetése 1600 kor. törzs, 400 
kor. lakbér, 15 év múlva 2000, 25 év 
múlva 2600 kor. törzs. (Kecskeméten Ír­
nokok 1200 kor., végrehajtók, utmesterek 
1000 korona törzsfizetés és 200 korona 
lakbér.)

Debrecenben a korpótlék tekintet 
nélkül az állás után járó fizetés nagysá­
gára, minden egyesnek jár 20 évi szol 
gálát után 300, 25 év után 600 korona 
korpótlék. Tehát a polgármesternek is 
éppen annyi, mint az Írnoknak, tehát nem 
százalékban, hanem megállapított összeg­
ben nyerik egyenlően eltöltött idő után a 
fizetés emelkedését.

Mindezen összehasonlításból belát 
hatja mindenki, hogy Kecskemét város 
tisztvis lői — akiknek egy részének, de 
közvetve valamennyinek — legyünk őszin­
ték — vannak egy csekély érdemeik és 
munkarészeik a város hirösségének f n- 
tartásaban, beláthatjuk mondom, hogy mily 
koldus tarisznyával vállaikon dolgoznak 
a városi érdekekért, a más, hasonló anya 
giakkal bíró városokhoz arányitva.

Még van egy kiemelkedő passzusa 
a debreceni szabályrendeletnek, ami va 
huni uj, de nagyon megszívlelendő

A 202 szakasz ugyanis így hangzik:
„Azon alkalmazottaknak (rangkű 

lönbség nélkül) kiknek kettőnél többgyer­
mekűk van, a harmadik s minden további 
gyermek után 120 kor. évi pótlékra van 
igényűk, amely pótlék a gyermek 16. évé­
nek betöltésével szűnik meg."

Most, amikor mar Magyarországon 
is dolgoznak a feministák és az egyke 
rendszer mindinkább tért hódit az ország­
ban, egy ilyen gondoskodásnak fontossá 
gát, jelentőségét bővebben fejtegetni azt 
hisszük, hiábavalóság. Mert aki ezt at nem 
érzi, fel nem tudja fogni, annak az Írott 
okoskodás falra hányt borsó. (hr.)

Kapuzárás után.
Bihari igazgató sok nélkülözést ki­

állott társulata ma erőiben megfogyva, 
örökre búcsút mondott Kecskemét váro­
sának. Távozásuk nem okoz senkinek sem 
szívfájdalmakat, kivéve a nagyszámú hite­
lezőket és egy pár szerelmes szivű ifjút, 
akiknek szivében a Thalia kecskeméti 
papnői esetleg gyengédéül) érzelmeket 
hagylak hátra.

A társaság is annyi balszerencse 
után szívesen hagyta itt városunkat, ahol 

megtanulta a nélkülözést és ahol inkább 
koplalásban, mint elismerésben volt ré­
szük. A panaszok és az átkozódások tár­
házát a maga teljességében kihasználták 
akkor, amikor varosunkat elhagyták és 
a kecskeméti publikumot kárhoztatták 
azokért a szenvedésekért, amelyen külö­
nösen az utolsó hónapokban mentek at.

A színészeknek azonban bármilyen 
szemp utókból nézzük is a helybeli szín­
házi viszonyokat, nagyon kevés igazuk 
volt a hangoztatott sérelmekben, mert 
Kecskemét város közönsége mindenkor 
szívesen pártfogolta a színészeket és lel 
kesédét t a színmű vészeiért.

Azokat az állapotokat, amelyek eb­
ben a színi évadban voltak városunkban, 
csakis a direkciónak rossz gazdálkodása 
idézte elő.

A kecskeméti közönséget azzal vá­
dolták. hogy nem pártfogolja a színésze 
tét ? Pillantsunk csak vissza Bihari igaz 
gatónak az itt eltöltött első es második 
szezonjára Azok a lelt házak, a melyek 
a két szezonban napról napra voltak, már 
megcáfoljak a director sértő állítását, melyet 
a most lefolyt sziniévadban anny iszor han­
goztatott. Voltak itt Bihari idejöttekor 
olyan szép házak és evvel együtt a di- 
rectornak olyan busás jövedelme, amilyen- 

j röl saját állítása szerint még csak álmodni 
I sem mert.

Mi változtatta meg mégis annyira a 
közönség hangulatát a direktor iránt? — 
Az a rossz gazdálkodás, amely Bihariék- 
nál folyt Elsősorban is megakarta rend- 

| szabályozni a bérlőkét azzal, hogy a bér 
* lök jegyeiket, ha akadályozva voltak a 

színházba elmenni, másra nem ruházhat­
ták at . . . Az a rossz repertoir, amelly el 
Bihari rendelkezett. A rossz repertoir 
mellett még az a körülmény is, hogy a 
már agyonjátszott darabokat, újra meg 
újra bérletben adta. Ehhez jáiult még az 
után az idén éleibe léptetett szelvény bér­
let, amely csak jobban elidegenítette a 
a közönséget a színháztól. Vagy arról ne 
is beszéljünk, hogy a szín lapon premiert 
hirdetett és azzal a nagyon is elcsépelt 
fogással élve, hogy a primadonna hirtelen 
berekedt egy lejátszott darabot adott elő.

Ilyen állapotok között csak termé­
szetes, hogy nem lehetett jó viszony az 
igazgató és a közönség között és ha Bi 
lián is vissza gondol az itt eltöltött időkre 
a fokozatos hanyatlási a, hisszük, hogy be 
fogja látni azokat a hibákat, amelyekkel 
a közönség szeretet át és vonzalmát elját­
szotta. A.

IVIozaik.
Szerkesztői üzenet.

Hárfa. Az ön esetében nagy adag 
tragikomum van. Fel küld egy verset egy 
fővárosi napilaphoz, honnan azt üzenik, 
hogy : „Versében sok az \ij gondolat és a 
verselése is jó, de inkább szépirodalmi 
lapba való.**

Erre fogja ön magát s beküldi egy 
szépirodalmi laphoz, amely azt üzeni: 
Elcsépelt téma, gyenge rimelés. Próbál­
kozzék meg valamelyik vidéki lapnál. 
S ön tovább járja a „felismert*4 költők 
kálváriáját.

A verset elküldi egy vidéki lapnak, 
amely szintén nem közli, inért: „Gyönyörű 
verseléssel világfelforgató (‘szilieket vet 
papírra. Költeménye hatalmas költői munka 

• Annyira hatalmas és költői, hogy a vidé- 
I ken nem értik meg, tehát küldje fel va 
i (amelyik fővárosi laphoz.**

Azt kérdi ön tőlünk, hogy ezek után 
| mit csináljon?

Hát tudja mit, no Írjon több verset.

Eljegyzési népdalok.
Megírtuk, hogy a kath 

egyházban eljegyzéseket ez­
után csak szerződésileg, le­
het kötni.

1.
Duna vize folyik csendesen, 
Borulj a váltamra édesem, 
Nem borulok, mert újabban nem lehel, 
Amig nem szerződtem én veled.

II.
Semmi babám semmi, 
így kell annak lenni, 
Mindenféle szerelemhez 
Szerződést kell kötni.

III
Magasan repül a daru, szépen szól, 
Haragszik ram az én rózsám, mert nem szól* 
Ne haragudj édes rózsám sokáig, 
Csupán a szerződés aláírásig.

IV.
Gyere be rózsám, gyere be, 
Nem magam vagyok ide he, 
A tanuk már irj ik nevüket, 
így tartjuk az eljegyzésünket.

Kismiska.

Szaporulati iroda.
Egy tanyai ember gyüszrnékel lát­

ható izgatottsággal a városház folyosóján, 
amelynek labyrintjai között olyan köny 
nyű az eltévelyedés.

Valami sürgős hivatalos eszközöl­
tetni valója volt és azt a hivatalt kereste, 
ahol az ő ügye megfelelő elintézésben ré 
szesülhet. E végből sorba kibotűzi az aj­
tók fölirásait, mert a tanyai magyar kér­
dezni nem szeret, az köztudomású. Inkább 
órák hosszat el korcsolyázik a folyosó 
cementlapjain.

Végre aztán megáll egy ajtó elölt 
és bötűzi:

— Sz, á, szá. m, v, e, számve. v, ő, 
vő,—számvevő, s, é, g, ség, — számve­
vőség . . .

Mikor ezzel készen van, megtörli 
homlokát és most már gondolkozás nél­
kül benyit.

— Tekintetös uram alásan mögké 
rom, ezé a polgári szaporulati könyvelő 
iroda ?

— Mi járatban van? —kérdik.
— Hát a feleségűmnek Urréttyin egy 

kis cseléggye születőtt, oszt mostan azt 
akarnám möghatványoztatni a polgári 
szaporulati könyvelő irodába .

Modosan.
Ez is ilyen formán történt. Megjele­

nik Rapcsányi Kálmán főszámvevő előtt a 
magyar az adókönyvével.

— Kérőm alásan főszámvevő ur, tes­
sék az én adómat möghatványozni, azé, 
mer hogy sokallom a summát . .

NAPI HÍREK.
Ingyenes jogvédelem.

Valahol egy régi históriát olvastam, 
amelyben el van mondva, hogy mig a tö­
rök a szersnesejátékban, az angol utazás­
ban leli legfőbb örömét, addig a magyar 
a pörlekedésbe öli minden idejét.

Ha jól meggondoljuk a dolgot, en­
nek a kis elbeszélésnek teljesen igaza 
van. A törvényszékeknek sehol sincs dol­
guk annyi hiábavaló pörösködéssei, mint 
épen Magyarországon s talán — és ep ez 
a szomorú — sehol annyi csirkepör nem 
fordul meg az ügyvédek kezén mint nálunk.

Uránia-szinház Kecskeméten, Rákóezi*úton vasárnap, husvét első napján 

délután 4 órakor nyílik meg.
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Az egyeseknek és különösön a sze­
gényebb néposztalynak tetemes költsége 
megy így veszendőbe, egyrészt a haszon­
talan ügyvédi dij másrészt a sok perkölt­
ség fejében

E bajok megszüntetésere irányulna 
a népirodák fölállítása, a miről e lapok 
hasábjain a napokban volt szó. Ez min­
denesetre üdvös és igen szükséges intéz­
mény lenne

De míg ez megvalósul, addig sem 
szabadna a jogkereső szegényebb néposz- 
lályt jogi vedelem nélkül hagyni.

Kecskeméten »z utóbbi időben na 
gyón sok fiatal ügyvéd telepedett le, a 
kiknek úgy hiszem, van elég ráérő idejük. 
Ezek megtehetnek azt, hogy a hétnek 
bizonyos meghatározott napján egyszerűbb 
esetekben ingyenes jogvédelmet ny újlatin­
nak a szegényebb sorsú feleknek.

Ez bizonyára mindkettőjüknek csak 
hasznára volna.

A szegény ember ingyen jutna jó 
tanácshoz, mely esetleg visszatartja az 
oktalan perlekedéstől; az a fiatal, kezdő 
ügyvéd pedig, akinek jóformán még a ne­
vét sem ismerik, lassankint kiterjedt 
klientúrára lenne szert, mely nevét is 
mértté tenné a jogkereső közönség előtt.

Ez pedig soh sem árt, hanem csak 
használ. — o—

O
Kecskemét, április 18

— Boldog húsvéti ünnepeket kívá­
nunk tisztelt előfizetőinknek és lapunk 
összes olvasóinak.

— A Kecskeméti Lapok legközelebbi 
száma a húsvéti ünnepek miatt szerdán, 
e hó 22 én reggel u rendes időben jele­
nik meg.

— Úrvacsora A református tomp 
lomban husvet napján az istentisztelet 
után Mészáros János lelkész Úrvacsorát 
oszt ki a hívek között.

— Emlékeztető A felsőkerületi füg­
getlenségi es 48 as kör hétfőn délután 
rendkívüli közgyűlést tart a tisztújítóé 
tárgyában.

— Az igazgatói munkanapokra, április 
26—28 ra a budapcstvidt ki tankerület kö­
vetkező igazgatói érkeznek meg. A sor­
rend életkor szerint van, teljesség kedvé 
ért beillesztvék a helyi 3 középiskola igaz­
gatói is : Molnár László, jezustársasági 
főgimn. Kalocsa. Hanusz István, állami 
főrealiskola Kecskéinél. Hollosy Rupert, 
benedekrendi lögimn. Esztergom. Katona 
Mihály, ref. főgimn. Kecskemét. Fesztory 
Lajos, áll. főgimn. Szolnok. Németh Illés, 
áll. főgimn. Gyöngyös. Szombathy István 
dr., áll főgimn. Jászberény. Kassuba Do­
mokos, ciszterci lögimn. Eger Tóth György 
dr., kath. főgimn. Kecskemét. Szathmary 1 
Sándor, ref. Kunhalas. Szalay Gyula, ref. 
Nagykőrös. Vigh Béla, áll. főreáliskola 
Eger. Holló L tszló, községi kath főgimn. 
Kunfélegy háza. Bállá Lajos, ágost. eV. 
gimnázium Aszód. Apostol Pál, ref. gim­
názium Kunszentmiklps. Kies Ferenc, áll. 
főgimn. C‘gléd. Nagy Antal, közs. reáliák. 
Esztergom. Nemes Endre, kegyest* főgim­
názium Vác. Kiima Lijos, községi főgimn. , 
Újpest Szabó Ignác dr., magánközepis- | 
kóla Rákospalota. Elnök: Spitkó Lajos 
kir. tanácsos, a budapestvidéki tankerület 
kir. főigazgatója.

— A Homok legújabb száma változa­
tos tartalommal ma jelent meg. Érdekes | 
cikkeket találunk benne az ezüstprém- ! 
nyúl tenyésztésről, a szőlőtrógyázásról, ’ 
azonkívül még Mathiász János szőlőlé 
lepéről.

— A Jótékony Nőegylet a szegenymen 
házban. Nincs szebb dolog és a lelket 
jobban megnyugtató cselekvés, mint a jó­
tékonyság, amikor a szenvedő, szűkölködő 
embertársunkon segilhetüuk, ha egy köny- 
nyet letörölhetünk valakinek szeméből 
úgy, hogy egy másik csepp ne jöhessen 
annak helyébe. Ezt cselekszi a Kecske­
méti J •lékony Nőegylet minden évben — 
a többi gyakorlott jótékonyságai között
— a városi szegény menházban is a hús­
véti ünnepek alkalmával. Nagyszombaton 
délben a szegény menházban a Nőegylet 
részéről megjelentek özv. dr. Falta Láss 
Ióné alelnöknő, Mészáros J.mosné ref. lei- 
készné, Adler Imréné, özv. Kozma Já- 
nosné, Király Laszlóné úrnők, továbbá 
Falta Irén és Giza, Sós M irgit urleányok 
és dr Novak Ernő a Nőegylet titkára. A 
szegény házban ezidös/erint tartózkodó 
91 tápolt elaggottnak kiosztottak pörkölt 
húst burgonyával, egy egy fonott kalácsot 
és fejenként fél liter bort, mely utóbbira 
R vész István plébános, p .p d kamarás 
adományozta a Nőegylet részére a költ 
séget.

— A Katona Kör hangversenye iránt 
mely május 2 án lesz a színházban, szé 
los körben jelentkezik az érdeklődés. Méltó 
is lesz a hangverseny a meleg érdeklő­
désre. Mert a hangversenyen országos 
hírű zeneművészek működnek közre, a 
kiknek megnyerésére azért helyezett nagy 
súlyt az egyesület, mert e hangverseny 
rendezésével célja az, hogy évenként lég 
alább egyszer a mű veszi szempontokat 
teljesen kielégítő zeneművészet élvezetére 
nyújtson alkalmat közönségünknek s ez 
állal egyrészt a helyben működő zeneis 
kóla intenzivebb hatásához adjon alapot 
a közvéleményben, másrészt hogy a fej­
lettebb zenei érzés és Ízlés ápolásához ja 
iüljön tényezőként.

— Legatioban A budapesti ref. theo 
logia tanán kara a húsvéti ünnepekre 
hozzánk Csikesz Sándor IV. évi filoló­
gust, a ref. főgimnázium kiváló tehetségű 
és jeles volt növendékét küldötte ki le- 
gatioba.

— Tanárok mozgalma Az állami siket­
néma intézeti tanárok Vácott, a magyar 
s ketnéma oktatás iné ropolisában hely 
z«»tük javítása céljából rendkívüli közgyű 
lést tartottak. A gyűlésén az összes siket 
némáintézetek tanárteslü'etei képviseltették 
magukat, hogy már számbeli arányuknál 
fogva is emeljék határozataik erkölcsi 
súlyát. A gyűlés egész folyamán nem 
csupán a személyi aspirációk jutottak 
kifejezésre, hanem ezekkel karöltve a szak­
oktatás fejlesztését célzó érdekek is. A 
tanárok a gyűlésből kifolyólag memoran­
dumot készítenek, melyet mégehó folyamán 
kü dottség visz el a közoktatásügyi minisz­
terhez s a képviselöház elnökségéhez. A 
gyűlés nagy lelkesedéssel táviratban üd­
vözölte gróf Apponyi Albert minisztert 
és Náray Szabi) Sándor miniszteri tanácsost.
— A kecskeméti intézetet a gyűlésen 
Németh László igazgató vezetése alatt 
Nemere Gtula, Góoczy Gyula, Erdős 
István és Fodor István intézeti tanárok 
képviselték.

— A varos: kórházból A tifusz-jár- ! 
vány teljes megszűntével — mint említet­
tük, — a korház összes felszereléseit és az 
épület belsejét fertő6i?nitotték, amely mun­
kálat közel két hónapot vett igénybe. Ez 
a munka most befejezést nyert és igy a 
szegény menházban elhelyezett korházi 
betegeket tegnap visszahelyezték kijelölt 
helyiségükbe, a korház épületébe.

— A Dalárda ülése A Kecskemét 
Dalárda husvél másnapján délután 3 óra­
kor sajat helyiségeben választmányi ülést 
tart Burdacs Rezső elnöklete alatt, aine- 
lyon előkészületek történnek az 1909. év­
ben Kecskeméten tartandó országos dal- 
versenyre.

—- Munkaspénztar ügye. Mint értesülünk, 
a kecskeméti kér. muiikáspénztér és az 
orvosok között felmerült differenciák a 
közel jövőben végleges elintézést nyernek 
mert a tárgyalások szünot nélkül folynak 
és alapos a remény, hogy mihamarább 
helyre áll a b?ke. Úgy legyen.

— Klasszikus est a színházban. A 
kecskeméti kegyesrendi főgimnázium el­
határozta, hogy nagynevű volt növendé­
keinek, valamint a rend neves tagjainak 
emléket az intézet falában elhelyezendő 
emléktáblával örökíti meg. Az emléktábla 
költségeinek fedezésere az intézet ifjúsága 
a színházban e hó 27 én szinielöadast ren­
dez, mely alkalommal színre kerül Dugo­
nics: Tárházyja, Németh Károly k. r. ta­
nár átdolgozásában. Az előadás iránt már 
eddig is igen szép érdeklődés nyilvánul 
meg.

— A nyereszkedés ördöge. Nevelési 
szempontból fontos jelenség, amit ilyenkor 
tavaszkor észlelhetni minden sarkon, min­
den téren. Alig nyolc, tiz évestől kezdve 
ott hemperegnek a gyermekek a porban s 
játszanak hol golyóra, hol pénzre. Amint 
kijutottak az iskola látóköréből, már össze­
bújnak, megássák a kis-gödröt vagy elő­
szedik a követ s űtögetik a pénzt. Futólag 
tekintve ezt, nem is tűnik fel oly nagy do­
lognak, ha a gyermekek „játszanak*4. De 
ez mar nem játék. Több annál : közrejátszik 
a gyermek lelkének eldurvulásában. Fel 
ébred benne a nyerészkedési vágy, hozzá 
szokik a vívódáshoz, verekedéshez s azt 
azután nem vetkőzi le nagyobb korában, 
sőt még fokozottabb mértékben fog benne 
megnyilvánulni Az utca sokat ronthat, 
de sokat is épithet. Ha a közönség fellépé­
sével megakadályozná a gyermekek ily 
ártalmas szórakozását, nem lenne majd 
belőlük annak idején szenvedélyes játékos, 
nem veszekedő hajlamú botrányhős s 
egészségüknek sem ártana a por, mint 
közvetlenül a földön ülve beszívnak 
magukba.

— Köszönet Katona Zogmond ur es­
küdtszéki diját 12 koronát Feldmeier Ig- 
nácné úrnő pedig 10 koronát ju tatott a 
Rrng^os Egyesület a szegényeinek Fo­
gadjak érte az egyesület hálás köszönetét.

—- Külföldiek biztosítása. Kossuth 
Ferenc kereskedelmi miniszter legújabb 
körrendeletében elrendelte, hogy a baleset­
biztosítási kötelezettség a Magyarország 
területén alkalmazásban álló román, szerb 
és bolgár alattvalókra is kiterjesztessék. 
Indokolttá teszi ezt a rendelkezést az a 
körülmény, hogy egyes vállalatok a biz 
tositás terhei alól való szabadulás és az 
egyenlőtlen verseny céljából kizárólag kül 
földi munkásokat is alkalmazhatnak.

Szölometszesi verseny A Kecske­
méti Gazdasági egyesület f. évi április hó 
20-án, husvét másodnapján délután fél 4 
órától este 6 óráig Petrovics István kis- 
nyiri mintatelepén kecskeméti munkások 
bevonásával és 12 díjazással, szabályszerű 
metszési versenyt rendez.

— Hirtelen halál Tegnap este 7 óra­
kor Hoffelder Jánosné varrónő cselédje az 
V. tized 156 számú ház udvarán össze­
esett és mielőtt orvos érkezett volna hozzá 
— meghalt. A korházba szállították, ahol 
felboncolják.

Egész doboz ara korona.
Kapható a gyógyszertárakban, de biztosan az

Liergii Vállalatnál Pécsett, mely 6 dobozt bérincutesen szállít.

Leghathatówabb es legizletesebb hizlaló vertis ztito Szer.
Szamos előkelő orvostanár es szaktekintély alfal kitűnő eredménnyel kipróbálva

Gyermekeknél: Sietteti a járást es fogzást, eloszlatja a miri­
gyeket es az otvaít — biztosítja a csontok és iz.nok ép fejlődését — 
javítja és rendezi az emésztést.

Felnőtteknél: Utolérhetetlen vérképző, gyengélkedőknél erő­
sítő é> mirigyoszlató szer, — mellbajosoknál megszünteti az izzadást és 
elősegíti a gyógyulást
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— Gyilkos merényiét a feleseg ellen 
Péntekén este Antal István Halesz 12. 8z. 
alatti lakos nagypénteki áhitatos állapot­
ban erősen be tálait ingni éhgyomorra és 
amikor hazaérkezett, a feleségével civ i 
kodott. A vége az lett, hogy Antal István 
dühében előkapta puskáját és meglőtte 
féleségét Gvems Erzsébetet. A sőrétek az 
asszony karjába és csípőjébe hatoltak — 
Sebeit dr. Pataky kötözte be. A merénylő 
férj ellen megindult az eljárás

— Utrendöri kihágás. Az utnndőri 
kihágási ügjek elb rálasa alkalmával már 
több ízben tapasztalta a kereskedelmi mi 
niszter, hogy a kihágást feljelentő utmes 
terek és utkapnrok, abban a tévés fölte­
vésben, hogy vádlott tagadásával szemben 
az ő vallomásuk egyedül is elegendő bi­
zonyítékot kepe/, sem a panaszt igazoló 
ténykörülményeket, sem a kihágás szem 
tanúit nem jelentik be, ami újabb tárgy a 
last és igy újabb költséget is szükségessé 
tesz. Hogy mindez el kerül tessék, tegnap 
érkezett leiratában szigorúan utasítja a 
miniszter az útügyi személyzetet, hogy a 
jövőben csak alaposan és kimerítően meg- | 
szerkesztett följelentésekkel eljen és az 
összes tény körű menyeket és tanukat azok­
ban nevezze meg, hogy a pótlólagos tár 
gyalásokra és fölösleges költségekre szük­
ség ne legyen.

— Vörös bort ittam az éjjel . . . 
dalolta nagyhangon tegnap délután Juhász 
Imre VI. t. 222. sz. alatti lakos és hogy 
bebizonyítsa, hogy tényleg vörös bort 
ivott, végig feküdt az utca porában — 
mámorát kialudni. Bevitték a rendőrség ; 
fog hazába.

— Gyorshajtás. Kalapos István IX. 
tized 111. sz. alatti lakos ma reggel a 
Rákóczi utón végig oly sebesen hajtotta 
lovait, hogy a zöldségpiacon tartózkodó 
vevőközönség alig tudott a száguldó lovak 
elöl elmenekülni. Kalapost feljelentették 
gyorshajtásért.

— A vö bosszúja Tarjáni István kis 
kunfelegyhazi lakos a legjobb barátságban ’ 
élt anyósával a város szélén levő tanyá I 
jukon. E hónap 6 án éjjel Tarjani azon- | 
bán nagyon sokat talált inni a félegyházi j 
vinkóból, mert részegen, nagy danolással i 
ment haza, anyósa tanyájára. Az anyós 
azonban a bec-ipett vöt nem engedte be 
a lakásba, mire Tarjani nagyon feldii 
hödve a tanyán levő szalmaboglyát felgyúj­
totta. Szerencsére a gyújtogatásból nem 
lett nagyobb szerencsétlenség, mert a 
szomszédok, akik a füstre figyelmesek 
lettek, gyorsan lokalizáltak a tüzet Tar­
jáni pedig pénz nélkül volt kénytelen 
visszamenni a városba. Hogy azonban 
pénzre is tegjen szert, bicskát rántva, I 
egy vele szembe jövő embert megtámadott 
és annak körülbelül 10 korona pénzét el­
rabolta. Az anyós és a kirabolt ember pa­
naszára a csendőrség Tarjánit még az nap 
elfogta és áthozták Kecskemétre az ügyész­
ség fogházába. Ez ügxben most folytat­
ják a vizsgálatot és Tarjánit csak való 
szinűleg a legközelebbi esküdtszéki cik­
luson fogjak felelősségre vonni gyujtoga 
tásért és rablásért.

— A kecskeméti önálló cipészek szak 
képző es temetkezési egylete 1908. április 
20-án (Husvét másnapján) délután 3 óra 
kor rendkívüli közgyűlést tart, az Iparos- 
Otthon: Építő-iparosok helyiségeben a kö­
vetkező tárgysorozattal: 1. A tagok foly­
tatólagos beigtatása. 2. Az alapszabály 5. 
pontjának módosítása 3 Az egyesület 
működése és céljának megismertetése. 4. 
Az egységes munkaálakat és a kötelező 
határozatokat védő bizottság jelentése. 5. 
A rossz fizetők névsora beterjesztése. — 
Azon cipészek, kik tévedésből meghívót 
nem kaptak, tekintsék magukat ezúton 
meghívottaknak. Tisztelettel az Elnökség.

♦ A dupla malata sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Poharanként! kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„Royal* szállodában 2 decis pohárral 
20 fillér; utcán at kimerve félliter 46 fillér, 
egy liter 88 fillér.

— Elveszett A városi bérpalotától a 
Klapka utcán al ma délben egy női boa 
elveszett A becsületes megtaláló kéretik, 
hogv azt a rendőrségen vagy lapunk szer 
kesztősegében adja at, hol illő jutalomban 
részesül.

Alkalikus Nátron Lithion 
gyógyvíz.

Orvosilag ajánlva liúgysavas diatliosis, köszvény, 
cukorbetegség.

gyomor-, vese- és húgyhólyag bantalmaknal stb

VITA
SÓSKÚT FORRÁS VASHEGYE

Mint üdítő és borviz páratlan.
Bővebb felvilágosítással szolgai a

Központi iroda: Budapest. V. Váci-kőrút 5Í.
6369—50—2 Főraktár:

Nyirády László úrnál
Kecskemét.

Kapható: gyósytárak, drogériák és fiiszeruzletekben.

— Mühimzesi tanfolyam és kiállítás. 
A Singer Co. Varrógép Részvény társaság 
helybeli cége folyó évi április hó 22 tői 
kezdve műhímzési kiállítást rendez az I. t., 
Kisvásári-utc », régi Ipartestület helyiségS- 
ben. Ugyanott taníttatja saját vevőit az 
eredeti Singer varrógépeken a mühimzésre, 
mint tű festés, színes hímzés, zsinór és mo­
nogram hímzés, szmyrna hímzés, oplicatió 
és űr munkákban. — Úgy a kiállítás meg 
tekintése, mint a tanfolyamon való rész­
vétel teljesen díjtalan. — Jelentkezéseket 
máris elfogadnak a cég Nagykőrösi utcai 
üzlet hely isegében.
Csíkos 
Kockás 
Shantung 
Armüre

Selyem és „Henneberg*- 
selyeni 75 krajczártól fel­
jebb, berni entve és 
vámmentesen. Minta 

postafordultával
Megrendelések bármely nyelven intézendők : 5

an Seidenfabrikt. Henneberg in Zürich.

— Jaj, az undok csukamájolaj! Szinte 
rosszabb a betegségnél ! Ez volt eddig a 
legtöbb páciens ítélete ezen áldásos szer­
ről. Az emulsiók se jártak jobban. Pedig 
nem lé ezik értéke sebb erősítő es vértisz- 
titó szer, mint a Csukamájolaj. Utálatos 
ize és szaga miatt persze nem oly kellő 
mes, mint a miijen hasznos De kelle­
messé is vall az „Energinben*, melyet a 
gyermekek a legnagyobb hatás mellett 
csemege gyanánt élveznek; a csukamáj­
olaj tehát csak az „Energia" által lelt a 
gyermekek kedves kincse.

Rendkívüli alkalmi vétel!
Értesítem a t. vevőközönséget, hogy 

ismét sikerült több mint 200 tucat 
tiszta selyem nyakkendőt 
megvenni, mit helyszűke miatt a 
húsvéti ünnepekre rendkívüli olcsó áron 
adok el Ezek a nyakkendők a 3-as számú 
kirakatomban megtekinthetők. 5 darab 
regatta 1 frt. 5 darab csokor, magánkötő 
1 Irt. 4 darab kész csokor 1 frt. 3 darab 
magánkötő 1 forint. Tisztelettel

"V"a,;d.a. T6J]

Eladó ház
A VI. t. 111. szánni ház, mely ben 

jelenleg két üzlethelyiség van, 
eladó. Ugyanon ogj két szobás 
lakás kiadó. — Értekezni lehet 
Mányoki Józsefnéval Klapka- 
u'ca, vagy Szinnyai Endre aszta 
los mesterrel Vadász utca 332. sz. alatt.

A lefőzött cigány.
Sir a banda.

Közmondásos az a futtáiig, amely- 
lyel a cigányok lefőzik más közönséges 
embertársukat, különösen p dig a mulató 
legényeket. Kimuz>ikálja az még a lajbi 
legrejtettebb lenekén levő bankót is.

Ezúttal azonban egy jókedvű legény 
alaposan visszaadta a kölcsönt. Muzsikál­
tatott egész éjjei s ráadásul egy krajcárt 
sem fizetett a cigányoknak.

A dolog a következőképen történt: 
Tegmp éjjel egy jóhiiű mulatóhe­

lyen mulatott Kovács Antal jómódú gazda­
legény. Hú/atla a cigánnyal, ivott nagyo­
kat s közben szórta a pénzt, mint a poly- 
vát. A cigányoknak több ízben is fizetett 
úgy, hogy összesen körülbelül tizenöt fo­
rintot adott nekik.

Úgy hajnal tájban elővett egy 100 
koronást s azt meglobogtatva, m igához 
intette a prímást, Trifon Pistát

— Te Pisla — szólott hoz/á — tied 
lesz ez a százas, de először adjátok vissza, 
amit adtam.

A cigányok persze örültek a jó üz­
letnek s szives örömmel visszaadták Ko­
vácsnak a kapott 15 forintot.

A mulatság természetesen most még 
dühösebben folyt. A cigányok húztak örö 
műkben, mert a nagjh isu százas bankót 
érezték a nagybőgőben, a vendég pedig 
húzatta, mert arra most már igazán jogot 
formált magának.

Folyt a sör a cigányba, de még a 
billiárd asztalra is jutott.

Reggel azután Kovács fizetett s — 
távozni készült. A cigányok is összesze- 
delőzködtek s osztozni akartak a szerzett 
pénzen. Legnagyobb rémületükre azonban 
szomorú fölfedezést tettek.

A százas bankó, amit kaptak, amiért 
keservesen muzsikálták, tulajdon képén nem 
is volt bankó, hanem a szegedi mozinak 
a belépő jegye, hű másolata a valódi szá 
zasnak. Rémülten követelték Kovácstól a 
pénzüket, de ez a fizetést kereken meg­
tagadta. Az ügyet a cigányok nem hagy­
ták annyiban, mert úgy gondoltak, hogy 
megszolgáltak érte és törvény elé vitték 
sérelmes ügyüket.

A rendőrségen persze elutasították, 
mert hiszen itt tulajdonképen csalásról 
nincs szó, legfeljebb az képezheti a pö- 
rösködés tárgyát, hogy a mulatós ember 
adós maradt a muzikaltalásérl.

Trifonék most rettenetesen el vannak 
keseredve és ha lehetne, Kovácsot egy 
piros tojásba fojtanák.

Közgazdaság.
A Triesti Általános Biztosító Társulat 

(Assicurazioni Generáli)
f. év március hó 26 án tartott 76-ik köz 
gyűlésén terjesztettekbe az 1907. évi mér­
legek. Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, 
hogy az 1907. d*cerpber 31 én érvényben 
volt életbiztosítási tőkeösszegek 917.014,396 
korona és 99 fillért tellek ki és az év fo­
lyamán bevett dijak 41.095,963 korona és 
58 fillérre rúgtak. Az életbiztosítási osztály 
dijtartaléka 31 422,408 korona 19 fillérről 
264 156 557 korona 24 fillérre emelkedett.

A tűzbizlosilási ágban, beleértve a 
betöréses és tükörüveg biztosítást, a díj­
bevétel 16.585 488,656 korona biztosítási 
összeg után 27 302.460 korona 49 fillér 
volt, miből 10146,474 korona 45 fillér vi­
szontbiztosításra fordittatott, úgy, hogy a 
tiszta díjbevétel 17 155,986 korona 04 fii 
lérre rúgott, mely összegből 12 269,989 
korona 32 fillér mint díjtartalék minden 
tehertől menten jövő évre vitetett át. 
A jövő években esedékessé váló dijköle- 
lezvények összege 113 331,852 korona 27 
fillér. A szállitmánybiztositási ágban a díj­
bevétel kitett 3 921,627 korona 66 fillért, 
mely a viszontbiztosítások levonása után 
1 717,649 korona 06 fillérre rúgott.

Károkért a társaság 1907-ben 37 472,589 
koronn 25 fillért és alapítása óta 899 042,935 
korona és 20 fillért fizetett ki.
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E kártérítési összegből hazánkra 
173 248,760 korona 76 fillér esik

A nyereség tartalékok közül, melyek 
összesen 20 292,237 korona 37 fillérre rum­
nak, különösen kiemelendők : az alapsza­
bály szerinti n y o r e s é g t a ital é k, mély 
6 300,000 koronát (esz ki, az értékpapírok 
árfolvaminuadrtzására alakított tartalék, 
12 565,698 korona 89 fillér összegben, to 
vábba felemlítendő a 160.000 koronára 
rugó kétes követelések tartaléka és az 
ingatlan tartalék, mely : z idei átutalással 
1266 538 korona 48 fillért tesz ki.

Az értékp apírok értéke 4.741 807 ko­
rona 69 fillérrel ment vissza, de a veze- j 
tőség elővigyázata folytán ez a veszteség • 
az intézetei nem érinthette, mert az a 
17.013,704 korona 71 fillért kitevő árfolyam 
tartalékból nyerhetett leírást. Ez a torta 
lék ma rm g mindig 12,565,698 korona 89 
fillért te>z ki.

Különös figyelmet érdemel még az 
1000 ui intézed részvénynek kedvezően 
kérésziül vitt kibocsátása, melynek agió- 
nyereségéből 11.525,000 korona a maliié 
malikai életbiztosítási tartalékhoz csatol 
tatolt R szvénvénként 600 arany frank i 
osztalék kerül kifizetésre.

A társaság öss'.es tartalékjai és alap 
jai, melyek elsőrangú értekekben vannak 
elhelyezve. az idei álutalások folytán 
292 979,592 korona 76 fillérről 323.629 347 
korona 57 fillérre emelkedtek, melyek kö­
vetkezőképen vannak elhelyezve:
1' Ingatlanok és jelzálog kő

vetélések............................... 60.625,971 K. 77 fill.
2. Életbiztosítási kötvényekre 

adott kölcsönök 26.668,849 K. 08 fill.
3. Letéteményezett értékpapí­

rokra adott kölcsönök . 4 017,801 K. 92 fill.
4. Értékpapírok ..................... 2(9.404,916 K. 74 fill.
5. Tárca váltók..................... 842,350 K 85 fill.
6 A részvényesek biztosított 

adóslevelei.......................... 8.820,000 K. — fill.
7. Készpénz és az intézet köve­

telései, a hitelezők követe- 
léseiink levonásával 13 2 49,457 K. 21 fill.

összesen: 323 639,347 K. 57 üli.
Ezen értékekből 65 5 millió korona 

magvar értekekre esik

Nagyon alkalmas ■o.ta.sr:ásol£Xiál. "3^0 
(WT* Nélkülözhetetlen rövid használat után.

Attest, Becs, 1887. julius 3.

nélkülözhetetlen
FHA

A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. El­
távolítása minden a foghúsban akaratlanul képződő, 
ártalmas anyag csakis mechanikai tisztítással össze­
kötve egy felélesztő és antiseptikus hatással bíró 
fog-crémmel elérhető s melynek „Kalodont- a leg­
sikerültebb használatnak minden kultur-allamban 
6165 bebizonyult 42—7

—

Igen jó eredménynyel alkalmazzák

1

1
< 
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<
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K a Ívűtek
s !megbetegedesénél, 
“ ío a garat es hörgők
i* áj hirutjánál, tüdő- és
® mellhártva-gyBlladásnál.

V. t., Lakatos-utca 104. SZ. a. ház 
örökáron elad.0. — Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonos dr. Kiss Sándor I 
Orvossal. 6448—6—1 I

Zongora hangolásokat
egy-két heti itt tartózkodásom alatt eszközlök. 

Jelentkezéseket kérném Kisbudai-utca 126. sz. alatt jelölni.

WOGkRINCSICS FERE1VC
zongmakészitő és hangoló. 5434—6- 1

1506—1908. tkv. sz.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint 

telek könyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a kecskeméti Központi Takarékpénztár­
nak Hankovszky Lajos »-s neje szül: 
Hankovszky Íren elleni 30000 kor. tőke 
ésjár. iránti ki<»légilési vegreh i’tási ügyében, 

1. A kecskeméti 2210 sz. tik vi betétben 
A. 1 sor 1921 hisz, alatt felveit es 
végrehajtást szenvedettek nevén allé 1446 
kor. becsértékű 4/100. összeirási számú ház 
és belsőség,

2 A kecskeméti 4746 sz. betétben 
A. I. 1. 2. sorsz. alatt felved és Han­
kovszky Lajos nevén álló 217 kor. becs­
értékű inga’lanság,

3 ugyanezen botélben A. II. 1—5. 
sorsz. alatt felvett és szintén Hankovszky 
Lajos nevén álló 18S0 kor. becsértékű 
és a Nyomás düllŐben fekvő jószágtest, 
végül 4. ugyanezen betétben A. -f- L 2. 
sorsz. alatt felvett es Hankovszky Lajos 
nevén álló 11 kor. becsértékü ing-itlanság 
és pedig a 2—4 t. alatt jelzett ingatlanok 
az 1047/894 tk. sz. végzésével Id. Farkas 
József javára bekebelezett holtig tartó 
haszonélvezetijog terhével, tehát annak 
épségben hagyásával az 1908 évi május 
ho 8. napján (I. e. 9 orakor a kir. törvényszék 
16 számú árverező helyiségében megtar­
tandó nyilvános árverésen, az egyidejűleg 
megállapított és a hivatalos órák alatt a 
telekkönyvi hatóságnál, valamint Kecs­
kemét város házánál megtekinthető felté­
telek mellett, a kikiáltási áron alól is 
eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak az ingat­
lan becsár 10 százalékát készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez bánatpénzül előre letenni.

Kecskemét, 1908 február hó 21-én. 
62 45—1 — 1 A kir. tszék tlkvi osztálya.

Egy jó forgalmú 

fílsziT- és vegyeskereskedés 
6436 átvételre kerestetik.

Cím a. Isiaclálxi’V’a.ta.rbsLSi.

Eladó szőlő.
A Mária hegyben, a várostól félórányira, 
100 útból álló gyümölcsös szőlő eladó. 
Értekezhetni IV. tized 403 ik szám alatt 
6435 Mádi imre tulajdonossal. 1 — 1 

Eladó vendéglő. 
Csongrádi-migy-utca 191. szám alatt egy 

jóforgalmu vendéglő 
tekepályával, villanyvilágítással. azon­
nal eladó. Értekezni lehet ugyanott.

6447—6—1

Ház- és szőlőeladás.
Az Uj-utca 218, szám alatt a Ruttkay 

fele hazak bútorozva, vagy anélkül is kiadok
Továbbá az úgynevezett Perényi-fele 

csemege-szőlő telep és 9 hold szőlő bor 
szőlővel beültetve, két nyaraló épülettel 
együtt, esetleg külön külön is kiadok, 
vagy kedvező feltételek mellett örök áron 
eladók. — A vételárnak csak a felét kell 
azonnal kifizetni, a többi olcsó kamat 
mellett később is fizethető.

Értekezhetni a fenti számú háznál a 
tulajdonos özv. dr. Ruttkay Sandornéval.

6338—3—1

Két jó karban lévő 

kisebb szőlő, 
egyik a Conservgyár, másik a Máriakápolna 

közelében

1 EZ-i
Bővebb felvilágosítást nyújt

Spieler Ignácz és Fia
Piactér. 6444—1 — 1

Bor kimérés.
Van szerencsém a tisztelt borfogyasztó 

közönséget értesíteni, hogy saját ter­
mésű boraimat, IV. tized, Őz utca 
138 sz. alatti házunknál kimérem, 
literenként 34 krajcárért — Tisztelettel :

K. Kiss Ferenc.
l u'yunott még mintegy 20 ezer fe­

kete kadarka, 5 ezer kövi din ka, 2 ezer 
darab fehér dinka szőlővesszÖ van eladó, 

6445—3-1

Eladó tanyaföld. .
Kecskemét th. város Árvaszékének 

közbejöttével közhírré tétetjük, hogy Neh. 
Kis Lajosne Kuli Maria hagyatékához tartózó 
Nyír 118 sz. a. levő 53 hold tanyás 
földünket, — rajta l<‘vö szőlővel és 
gyümölcsössel, szabadkéz bői örökáron 
eladjuk. Értekezni lehet az örökösök­
kel, IV. t., Czimbalmos utca 382. sz. a. 

6443—3—1

Elebdó.
Nyírben, 59 számú, 9 hold 

tanyás föld, szőlőnek kiválóan al­
kalmas, alsó-ménteleki megállótól 5 
percnyi távolságra, szabadkézből 
eladó, — Úgyszintén Maria-hegy­
ben 140 útból álló, kunyhóval, 
veteményessel ellátva, jókarban levő 
szőlő szinten eladó. — Értekezhetni 
Bodor József tulajdonossal I. tized, 
Dob-utca 214. szám. 6387—6—3

Eladó föld.
Fülöpszallasi Kerekegyházán, Földi 

Kiss Imre szomszédságában 20 hold 
jóminőségü szántóföld, kaszálóval, 
réttel, jókarban levő tanyaépülettel, 
kedvező fizetési feltételek mellett örök' 
áron eladó. — Értekezni lehet B. 
Hor v á t h Bálint tulajdonossal, 
Fülöpszallasi Kerekegyházán. 0378-6-5

Bladó részvények, 
darab Tpénztár Egyesületi, 
darab Leszámítoló Banki.

1O darab Közgazdasági Banki 

igen óixtáxxyos árért adok el. 
Kívánatra kevesebb darabot is.

Balog Adolf
Kecskemét,

Nagykőrösi- és Budaikis-utca 18. sz. 
6280 sarokházban. ?—17
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5 méteres, 3 éves száraz töves kapu­
én kerítés oszlopoknak való akáczfa.

15—20—30 hektoliter, esetleg na­
gyobb mennyiségű jó minőségű 

múlt évi termésű bort.
Levélbeli ajánlatokat csakis termelőtől, el­
fogadható ar megjelölésével — a Kiadó­
hivatalba ..Koresmaro^" jelige alatt kerek

Ügynökök kizárva. 6362-20-10 

Kosáripar kiállítás!

I

h Pásztor és Társa h
Első Kecskeméti Vízvezeték és Villamos Világítási Berendezés Vállalata

Keskeny-utca 135. Ev rét Kollégium átellénében. Keskeny utca 135

Vízvezeték, csatornázás és angol clozettek, fürdőszobák berendezése. 
Csillárok, izzólámpák, tulipánok, ernyők, orvosi műszerek Telefon, távírda 
vezetekek és házi csengők készítése — Petróleumlámpák villany égőkkel 
átalakíttatnak. Villamos berendezésekről költségvetés adatik díjtalanul. 
Különösen nagy súlyt fektetünk villámhárító berendezések re. Vidéki munkát 
bármilyent e szakba jutányosán elvállalunk. Raktári készletünk annyira 
felhalmozódott, hogy minden villamos világítási berendezést olcson és 

gyorsan eszközölhetünk, részletfizetésre is. 6442—6—1

A Kecskeméti Gazdasági Egyesület 
<z évi kosárfonó tanfolyamán készült 
gyümölcsös és szőlő kosarakból 
f. évi április 19. és 20-dikán, vagyis 
Husvét két napján az Ipartestület régi 
nagy termében (Mányoki vendéglő) 

kosár-kiállítást 
rendez, melynek szives megtekintésére 
Kecskemét érdeklődő t. közönségét 
ezennel meghívja. — Beléptidij nincs. 
A kosarak eladása árverés utján f. 110 
21-ikén. kedden délelőtt 9 —12 ig tör­
ténik, A nyers vesszők feldolgozására 
pedig gyümölcskereskedőktől megren­
deléseket elfogad.

Kecskémet, 1908. április 12.
A kosárfonó tanfolyam i

64i2-6-6 Vezetösege.
fAT 1 Iusvet első napján délután fel
5 órakor az ezüst prém nyúl 
tenyésztésről Tajthy Elek nyugalmazott 
tanító tart erdekes előadást.

Eladó
részletekben is, közel a városhoz, egy 
harminc holdas ingatlan, melyből 8 
hold szőlő, 11 hold erdőföld, a többi 
szántó. A vételár 10 ev alatt fizet 
hetö le .Az ingatlanon két 8 öles, csere 
pes épület es jó ivóvíz kút van. — 
Bővebb felvilágosítást dr Virányi Lajos 
ügyvéd úr ad. 6429—10—3

Szölömetszési verseny
A Kecskeméti Gazdasági Egyesület 

f. évi április hó 20 án, vagyis husvét 
másodnapján, délután fel 4 órától este
6 óráig Petrovits István urnák kisnyiri 
50 holdas mintatelepen, kecskeméti 
munkások bevonásával es 12 díjazás­
sal, szabályszerű metszési versenyt 
rendez. Ez alkalomra Kecskemét érde­
kelt szőlősgazdáit úgy a versenyre, 
mint a fogatos szőlőművelő eszközök 
bemutatására tiszteletteljesen meghív­
juk. — Vonatközlekedés a Máriavárosi 
állomástól délután 2 óra 32 perckor. 
Visszautazás este 7 órakor.
6413-5-5 A Rendezőség.

Eladó szőlő
-ZL. Szolnok i-laeg-grloen 

— közel a városhoz —

290 útból álló szőlő 
eladó.

Értekezhetni: X. tized 52. sz. alatt
Bálái Bernit tulajdonossal. 

6415—10—4

(Inkéntes árverés.
Néhai Végh József örökösei I. tized. 

Nagy halasi utcza 21. számú hazat, 
mely áll 7 szoba, 3 konyha, kamrák, 
pincze es istálló helyiségekből, folyó hó 
19-en, azaz husvét vasárnapján 
délután 3 órakor, a helyszínén, az 
örökösök közös megállapodása folytán 
önkéntes árveresen fogják eladni. 
Az érdeklődőket tisztelettel meghívják 

az örökösök.

Eladó szőlő.
Szektói-hegyben, az Izsaki-úton, 

3 km -nyíre, 3 hold szép és jókarban 
levő gyümölcsös es bortermő szőlő 
eladó. — Ugyanott 40,000 szál 
sima kövidinka szölövesszö eladó. 
6294—20—12 RETHEY FERENC.

220 hektó fajbor
1907. évi saját termés, melyből 

200 hektó kitűnő
olasz x*5.2e1íxi£»; 

ttSr ela,d.ó. "TKa
6300 Czim a kiadóhivatalban, e—<

Kiadó úri lakások.
V. tzed, Vadász-utca 282. szám 

alatti házban két "VXri lakás 
2 — 2 utcai szobával, a hozzá szükséges 
mellékhelyiséggel, pincével és üveg­
folyosóval, f. évi május l-ere bérbe 
kiadó. — Értekezhetni ugyanott a tu­
lajdonos Milics Mladennevel. 6345-3-3

Kiadú garzon-lakás.
11. tized, Hegy utca 83 számú házban 
elegánsan bútorozott garzon-lakas, 
mely áll 2 szoba, előszoba és éléskam­
rából, folyó évi május l ére, esetleg 
azonnal is kiadó. Tisztilakásnak is igen 
alkalmas. Értekezhetni ugyanott. 6276 16

Valódi brünni szövetek
az 1908. évi tavaszi és nyári idényre.

Egy szelvény ! sze'vén>’ J ,korona
_ ® , 1 szelvény 10 korona
3-10 m. hosszú ] szelvény 12 korona
teljes férfiruhá- ] sze|vény 15 korona
hoz (Kabát, nad j szelvény 17 korona
ráu és mellény) t szelvény 18 korona
elegendő, csaK j szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20 — K -ért, 
szintúgy lelöltöszövetet, turistalódent. selveni- 
kamgarnt stb. stb, gyári árakon küld a mint meg­
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó­

gyár! raktár

SIEGEL-IMHOF Brünn.
Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha 
azővetszükségletét közvetlen Siegel-Imhof cég- ■ 
nél, agyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, legolcsóbb árak. Óriási választék.
.Mintahű, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb 

rendelésnél is. teljesen friss áruban.

Előnyös szőlőföld eladás.
Debrecenben, a várostól 3 km • 

nyire, a közvágóhíd közelében, köve 
zett országút menten 169 kát. hold 
SZÖIÖ és gyümölcsültetésre kiválóan al­
kalmas, ezen célból bar m a d i k éve 
csordajárásnak használt, beültetett sző 
lökkel körülvett földterület kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó — A 
birtokon két rendbeli, kellő gazdasági 
épületekkel ellátott tanya vau, hol igen 
jövedelmező tejgazdaság is űzhető. — 
Felvilágosítást díjtalanul nyújt dr Fejér 
Ferenc ügyvéd, Debrecenben. 6305-3-3

Eladó nád.
Özv. Zsámboky Ferencné tulajdo- 

I nát képező ballószögi tanyáján 1000 
kéve legjobb minőségű nad eladó 

1 értekezni lehet a tulajdonosnál, Vili. 
| tized 64. szám alatt. 6346—4—3

részvényjogok.
A Kecskeméti Népbank által rend­

kívüli előnyös feltetelelx 

amellett kibocsajtando részvény­
jogokat igen j-ixtáriTros árban 
©.d.oic—veszek. — Balog 

IV. tized, Nagykőrösi-utca 
és Budai-kis utca 18-ik számú sarok- | 
házban. 6208—?—20 I

Fa árverési hirdetmény.
A méltosagos egri fökaptalan Kecskemét melletti matkoi erdejében a f. évi 

vágásból kikerült 199 köbméter lágy hasábfa, 63 köbméter lágy galyfa. 10 
köbméter lágy tuskófa és 35 köbméter gyökér forgácsfa

f. hó 24-én délelőtt 9 órakor 
tartandó nyílt árverésen — részenként vagy esetleg egy tömegben a 
legtöbbet ígérőnek, a kikiáltási áron felül el fog adatni.

Zsiger, 1908. április 14. . • z
TCT1Z kér. tiszttartó*

II
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HÚSVÉTI 
■— tojások — 
gyönyörű kivitelben kaphatók 

Dunszt Ferenc 
cukrásznál,

V. tized, Nagykörösi-utca 15. szám.
6405-4-4

KIADÓ
1. tized, Vásári kis utca 139. sz. alatt 
egy bútorozott, külön bejáratú 
utcai nagy szoba, ugyanilyen 
kisebb udvari szoba, 3 lóra való 
istálló, kisebb kamrával, mindegyik 
külön külön is gxy' kiadói 

1908. május hó 1-ére.

kecskeméti lakok 9 oldal

ERTESITES!
Értesítem Kecskemét Katona sétányban levő

vagyis

Husvét vasárnapján megnyitom
Tisztelettel:

Van szerencsém a n. é. közönség b. 
tudomására hozni, hogy helyben, 2-ík 
tized, Templom-utca 100 szám, a Gazda 
sági gőzmalom mellett, Hacker (Haraszti) 
Antal úr házában, a mai kor igényeinek 
teljesen megfelelően friss arukkal fel­
szerelt fűszer, liszt, termény es vegyes 
kereskedést nyitottam. Raktáron tartok 
saját friss pörkölesü kávét, rum és 
mindennemű szeszes italokat stb. Abban 
a reményben, hogy a nagyérdemű kö­
zönséget úgy olcsó árakkal, mint jó 
kiszolgálással kielégíthetem, maradtam 
tisztelettel: IS. József.
Sajtit helybeli őrlésű lisztraktár Dara, 
korpa és tengeri kicsinybeni és nagybani 
6103 eladása 3—2

Ugyanitt 1 tanuló azonnal felvétetik.

Értesítés.
Értesíteni a n. é. közönséget, hogy a 
Köbanyai Magyar Fém es Lampaarú- 
gyar Részvénytársaságtól <1 ú s a n fel 
szerelt villanylámpa-raktart rendeztem 
be. Raktáromban kapható mindennemű 
villanyos egötest. a gyár áltál kibo 
csajtott árjegyzék eredeti gyári arában.
6363-10-6 Tisztelettel:

Rétbe? Ferenc.

Hirdetmény.
Füszerüzlet es korcsmahelyiségnek 

alkalmas
Sz. Tótlx Dezső-féle

X. tized, 159. számú 
nar h á z 

üzletfelszereléssel együtt eladó, 
esetleg 

haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet a Leszámitolóbankkal.

6417—?—3

Az Első 
Kecskeméti Conservgyárban 

felvétetik
egy gyakornok

fizetéssel.I .
| Jó Írással biró egyének ajánlataikat e 
! hó 20-áig az igazgatósághoz adják be.

6408—2—2

Eladó ház és ürestelek.
A VIII. tized, Mezei utca 51. szám 

alatti lakóház. 400 négyszögöl területű 
udvartelkének a Gólya-utca felöl eső, 

| építkezésre igen alkalmas, mintegy 
j 150 — 200 négyszögölnyi területrésze, 
í va&y esetleg a hivatkozott lakóház is, 
í örök áron eladó. — Értekezni lehet a 
| helyszínén a tulajdonossal. 6352—3—3

A KI SZÉP
NN1,

6818—30—6 használja egyedid a HajÓS-féle

Aradi Ibolya-Crémet,
mert a világ minden részéről jövő hálairatok 

legjobban bizonyítják, hogy ennél jobb szépitöszer nem létezik.
Szeplő, májfolt, bibircs, bőrvörösséget

és mindennemű arctisztatlanságot varázsszerü gyorsan eltüntet. 
Ára egy tégelynek 1 korona.

Vigyázat I Csakis Hajós fele aradi készítményekét tessek kérni es elfogadni 

Kapható a készítőnél: Hajós Árpád gyógyszertárában Arad. 
Főraktár: Budapesten Török József gyógyszertárában, Király utca 12.

Kecskeméten Mintsek Géza úr drogériájában, 
továbbá minden gyógyszertár, illatszerüzlet és drogériában.

AKAR LE

Kiadó Qrilakís.
IV. tized, Fürj utca 91. számú házban 

4 egyinásbanyiló szobaf üvegezett tor­
náccal, szép külön udvar, 3 lóra való 
istálló (esetleg anélkül is) és a hozzá­
tartozó mellékhelyiségekkel együtt, — 
május elsőre kiadó.

Értekezni lehet a fenti szám alatt 
Kincses Sándor tulajdonossal. 63go- e-4

Eladó ház.
Özv. Szinnyai Imrené Ill-ik tized, 

Sétatér utca 49. számú háza, mely 
áll 4 szoba, előszoba, konyha és mel­
lékhelyiségekből, gyümölcsös, szőlős- 
kerttel, nagy udvarral, mely építkezésre 
is igen alkalmas, — kedvező fizetési fel­
tételekkel — örökáron eladó. Értekez 
hetni ugyanott a tulajdonossal.6i 8 -10 —10 
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Első kecskeméti 

paplankészitö— és 
kárpitos-műhely 

KZecslsexxiét
V. t., Vörösmarty-utcza 128.

Ott lehet választani a legjobb, 
legszebb, legolcsóbb, legfinomabb VHt- 
tas selyem-, kazsmir-, klott- es riis- 
paplanokat. El vallaltatnak díványok, 
matracok, garnitúrák és mindenfele 
kárpitos-munkák e.s paplanok atílolyo 
zásra, mérsékelt arak mellett.

A nagyérdemű közönség becses 
pártfogását kérik

tisztelettel :

Szánd János es Társa
6410 — 3—3 kárpitos- és paplan-készítők

258- 1908. vgh. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közzé teszi, hogy a budapesti keresk. 
és váltó kir. törvényszéknek 1908 évi V. 
1559 1 számú végzésével Dr. Dauer lg 
nácz ügyvéd által képviselt Groszmann es 
Goldstein felperes részére Kűhlmájer 
Ferencz alperes ellen 2 0 kor követelés 
és jár. erejéig elrendelt kielégítési végre 
hajtás folytán alperesnél lefoglalt és 1580 
koronára becsült ingóságokra az 1908. V. 
283/2. járásbirósági számú végzéssel az 
árverés elrendeltetvén annak felülfoglnlta- 
tok részére is, amennyiben azok törvényes 
zálogjogot nyertek volna Kecskeméten al­
peres lakásán II. tized, Nagy vásári utca 
117. számú házban leendő megtartására 
határidőül 1908 évi április ho 25. napján 
délelőtt 10 orájara tűzetik ki, mikor a bi 
róilag lefoglalt koporsók és sírkövek 
és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kielégítésé­
hez tartanak jogot, amennyiben részükre 
foglalás korábban eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
vagy írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól számittatik.

Kelt Kecskeméten, 1908. április 8.
Elek József

6418 — 1— 1 kir. bir. végrehajtó.

Bieoszák János
szita-, rosta- és drótfonat-készítő 

= Kecskeméten. =
7. tized. Mezei-utca 13. szám.

W Ajánlja saját készítésű, Q £• ~, • $ gr, szép es jó minőségű q 

drótfonatait
jutányos árért.

Megrendeléseket készséggel elfogad s 
azt szépén, pontosan,

tetszés szerinti kivitelben, rövid idő alatt 
6190 jutányos áron elkészíti. 20—15 
Ugyanott kifaragott akácfa-oszlop sód- 
ronykeritéshez való, olcsón beszerezhető.

Eredeti

varrógépek
92 állványokban golyós-csapagya kkal 

legszebb varrásra, 
himzésre és stoppolásra kiválóan alkalmasak. 
Z=ZZ= Egyedüli rak tar : —— ——

Téby Lajos mechanikusnál, ahol 
az eredeti amerikai

Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét. Beretvas - szállodává! szemben, 

III tized. Kohary utca 194 sz

Eladó
Darányi Ferenc ügyvéd csemege borai:
Kadarka 1903. évi . . . 1 k. — f.
Risling 1905. évi .... 1 k. f.
Burgundi vörös 1902. évi . 1 k. 20 f.
Zöldsylváni 1902. évi . . 1 k. 20 f.
Sauvignon 1902. évi . 1 k. 40 f.
Burgundi fehér 1902. évi 1 k. 40 f.
Ezredéves Magyarorsz. 1902. 1 k. 40 f.

7/io ed literes rajnai 
palackokban (üvegekre 20 fillér betét).

Kaphatók: 6385—9—4 j

Dávid Bertalan
fűszer- és csemege üzletében Kecskeméten.

Valamint
barackpalinka 1905 évi 5/io-ed liter 3 kor.

Kiadó lakás, 
mely áll 3 udvari szobából, mel­
lékhelyiségekkel együtt folyó évi 
május 1-ére kiadó a Schwartz 
Ignatz III. tized 15. sz. alatti 
6121 házában. ?—30

Házeladás.
Kishalasi utca 35. sz. á.sy: 

szabadkézből azonnal eladó. 
Értekezni lehet Weisz Mihály úrral, 
Nagy-budai-utca 161. szám Pócsi- 
féle házban. 6381-4-4 

Triesti Általános Biztositó Társaság (ASSICU R AZIONI GENERÁLI)
Budapest, V., Dorottya-uteza 1O. szám.

A .Közgazdaság, rovatban közöljük a Triesti Általános Biztosító Társaság 

a legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztosító intézetünk 
mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel a társaság 
mindenkinek, a ki e czélból hozzá fordul, a legnagyobb 
készséggel szolgál.

Az intézet elfogad , élet-, tűz-, szállítmány-, üveg-, betö­
réses-lopás és harang-törés es repedés elleni biztosításokat. 
Közvetít továbbá: jégbiztosításokat a ..Magyar jég és viszont­
biztosító r.-t.,“ valamint baleset elleni biztosításokat az 
.,Első o. altalános baleset ellen biztositó társaság számára.

A kecskeméti föügynökség:

Braclifeld. Vilmos.

belföldi és elsőrendű porosz-kőszén, 
légszesz-koksz, darák, korpa, 
élesedi mész cement, 
faszén, kovács-szén, legjobb ki­
szolgálással, házhoz szállítva, 

legjutányosabb áron 
kaphatók

Salgotarjani es petrozsenyi köszenbányak 
képviselőségénél:

Szigeti Mór es Tsa
VI. t. Csongrádi-utca 8 sz.(Bóka ház.) 

Telefon szám : 23.
Kőszén es kokszra előjegyzéseket elfogadunk.

6407-20—3

((KIT Jó es olcsó

nyaraló és üdülőhely:
Szab. kir. városa, Szepesvármegye szék­
helye; 573 méter magasan a tenger 
színe fölött, a városban és a város kö­
rül szép sétányok, 1 — 2 kilóméternyire 
fenyőerdőkkel környezve, teljesen por­
talan, ózonos levegővel; kitűnő jó for­
rásvíz-vezetékkel, villamos világítással, 
kikövezett és csatornás utcákkal és 
terekkel; JÓ és OlCSÓ élelmezéssel, 
könnyű közlekedéssel, kellemes szóra­
koztató és kiránduló szomszédhelyek­
kel. Az odautazás és ott elszállásolás 
körülményeiről tüzetes felvilágosítások­
kal szívesen szolgál a varos rendör- 
6430 kapitánya. 5-2
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Gyári telefon: ajánlja dúsan felszerelt Városi gépraktárát Raktár telefon:
163. -------~--------------------------------------------------------------------------------------- 169.• ® 0 e (Rákóczi utón, a Leszámítoló Bank palotájában), 0 4$ 9 O 

melyben mindennemű gazdasági gépek és eszközök eredeti gyári arakon raktárról kaphatók. Saját gyártmányú gépeinkén 
kívül a jónevü „KÜhne“ cég gyártmányait es a m.kir. államvasutak gépgyárában gyártott elismert jó minőségű cséplögarniturákat 
és motorokat árusítjuk. Legkitűnőbb SZÖlÖpermetezÖk, valamint töltésre nagyon alkalmas kukorica és répakapak raktáron.
Malmok, szeszgyárak berendezését es mindennemű gépjavításokat gyárunkban gyorsan és szakszerűen eszközöljük.

Vas- és fémöntés. Ócska vasat és fémet a legmagasabb áron veszünk.

jF’riss pörkölt !

5) (s

Van szerencsénk a n. é közönséget értesíteni, hogy eddig 
Nagykőrösi utca 157. szám alatt fentartott üzletünket, amelyben 

egyedül kaphatók 

eredeti Singer és Wheeler & Wiison 
s varrógépek,s

mint amelyek elárusitási joga kizárólag minket illet meg, ugyanazon 
hazban, a volt Fleischer-fele porcellánüzlet helyiségébe helyeztük at.

— Raktáron tartunk =
úgy a családi használatra, mint minden ipari célokra szolgáló varró­
gépeket, varrógép tartozékokat, részeket, tűket, fonalat, himzőselvmet, 
olajat s minden szakmába vágó cikket és vevőink nagyobb kényelmére 
ezen üzletünkben ingyenes oktatást is adunk a tőlünk vett varró 
gépek kezeleseben, valamint a divatos mühimzésben is.

Tisztelettel . Singer Co. Varrógép Részvénytársaság.

Nagy László
fűszer .gyarmatárú ,festek . bor- escsemege-

Iszeres^e^-ése

Itces piac. KECSKEMÉT. Itces piac

Van szerencsém értesíteni a n. é. 
fogyasztó közönséget, hogy február 
hó 15-töl kezdve naponkinl friss gaz 
(lasági tej kapható és kívánatra házhoz 
szállítom A tavaszi idényre ajánlok gaz­
dasági , konyha . kerti es virág magva­
kat; továbbá friss és jo minőségű fűszer­
árukat, saját őrlésű hengermalmi lisztet ; 
valamint tisztán kezelt sajtot, szalámit, 
liptoi-túrot, tea vajat, sonkát es füstölt 
marhanyelvet E-zy es fél literes palackok­
ban o- es uj-borokat; 1907. évi kis üstön 
főzött valódi barack pálinkát jutányos árban.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!
Telefon 111. Telefon 111.
Tiszta főzött vaj, kalács sütéshez!!!

Fa, szén és mész

iqen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni!
Ez<*n magvar gyártmányból évenként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
gyogysor 1906 evben a közegészség! kiállításon Díszoklevéllel és arany haladasi éremmel lelt kitüntetve

ST 
co

Szent István védjegygyei

a Kőbányai Polgári Seriőzö Részvénytársaság
1— készítménye ==

Kitüntetések : Budapest 1906 : Díszoklevél. Paris 1909 : Grand Prix. Flórencz 
1904: Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix Palermo 1905: Grand Prix. 
Mindenütt & legelső díj. Becs 190b : Díszoklevél. Mindenütt a létrclsö díj.

Kitűnő elvezeti es egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­
ség, gyomorbajok, álmatlanság étvágytalanság stb. ellen.

Ajánlják :
Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. hétly, Dr. Korányi, Dr. 

Laufenauer és Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten.
Dr. Glax tanár, cs. és kir. kormánytanácsos fürdőelőljáró, Dr Ebei, Dr. 
Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak Abbáziában 
Dr. Ebers, csász. tanácsos ur, Dr. Coltelli ur, József főherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicában.

CD-
<
CD
N 
CD

CD’

co

O’ 
o

EL
í

Poharanként! kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél „Royal“ szál­
loda 2 decis pohár 20 fillér. Utcán át kimérve félliter 46 fillér, egy iiter 88 fillér.

Alúlirott közhírre teszem, hogy 
nálam a jó száraz, apróra vágott 
tőfanak métermázsája 1 frt 30 
krajcár, házhoz szállítva. Ugyancsak 
vágott akácfát métermázsánkint 
1 forint 50 krajcárért es töfát a 
legolcsóbb árért szállítok. Szives figyel­
mébe ajánlom a t. közönségnek a régen 
ismert, jóhirü lueszemet, jutányos 
áron házhoz szállítva. Nálam kitűnő jó 
porosz kőszén s olcsón kapható.

Tisztelettel:

SZŰCS LAJOS
meszkereskedö,

5632—24 —18 V. tized, Vörosmarti-utca 151. szani.

Csakis 
magányos úrinö számára.

Igen nyugodalmas lakás, egy tiszta 
kis utcai szoba, kényelmes konyhával 
és fáskamrával, fás, árnyas ambitussal, 
mindez lakóktól különálló, f. évi májUS 
I re bérbeadó. Katona József utca 38. 
számú házban, ahol a tulajdonossal 
értekezhetni — Ugyanott egy udvari 
szoba, konyha és fáskamrával, gyer­
mektelen rendörcsaladnak kiadó; — 
végül egy Svájci tehén. 8 éves, négy 
hetes ellésű, minden kívánható, ritka 
előnyös tulajdonságú, miről tulajdonos 
szavatol, eladó. *5416-5-4
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A tisztességes, becsületes kereskedő éberen ügyel arra, 
hogy ha vevője utolérhetlen hatásánál fogva közismert 
..ZACHERLINT* kér, ne akasszon nyakába megtévesztő 
surrogatumot.

Sajnos, azonban vannak másféle kereskedők is.

Ennélfogva mindenkit, aki valódi Zacherlint akar venni, 
nyomatékosan figyelmeztetünk, hogy utánzatoktól, melyek 
utóbbi időben megtévesztően hasonló üvegekben forga­
lomba kerülnek, az által óvakodjék, hogy pontosan 
ügyeljék a >Zacherlin< névre.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- éa Nyomda-Réazvénytársaság nyomdájában. 190t




